

被猫、狗咬伤

即使没流血也要接种狂犬疫苗

晨报讯(记者 刘倩倩)“狗咬了我女儿的腿,只是破了一点皮,没有出血,应该没事吧!”6月9日下午,在淇滨区黎阳路与大伾路交叉口,雷女士带着5岁的女儿玲玲在路边玩耍,玲玲被经过的宠物狗咬伤。而雷女士并不知道,被狗咬伤即使没有流血,也需要接种狂犬疫苗。

“我家孩子就被狗咬伤过,也没有流血,但去打了狂犬疫苗,你最好带孩子去检查一下!”在好心路人的指点下,雷女士才想到要给孩子接种狂犬疫苗。

6月10日,记者在市疾控中心预防接种门诊了解到,对于犬伤要分级处置。

“共分三个等级,一级暴露是指正常接触,如偶尔被宠物狗舔一下,接触部位皮肤完好,未造成伤害;二级暴露是指对人体造成了伤害,如轻轻地抓咬,但无开放性伤口,未出血;三级暴露是指出血了,有大的伤口。”市疾控中心预防接种门诊赵科长说,“一级暴露不需要处理;二级暴露应先清理伤口,用清水或肥皂水冲洗15分钟,用碘酒或

酒精消毒,然后打狂犬疫苗;三级暴露应在二级暴露处理的基础上,增打狂犬病的免疫球蛋白,因为球蛋白是一种抗体,在伤口直接和病毒接触,把病毒中和掉,免疫效果高于普通疫苗。”

赵科长提醒:“孩子被猫、狗咬伤或抓伤后,即使没有流血,也要及时接种疫苗,千万不要不做任何处理,就涂上红药水、包上纱布,这样做更有害。”赵科长解释,狂犬病毒喜欢密闭的环境,即使伤口冲洗后也不要包扎,要在24小时内到预防接种门诊注射狂犬疫苗。

鱼贩的狗咬伤路人
鱼贩想赔几条鱼了事

晨报讯(记者 张志嵩 于露)“我被狗咬了,狗的主人承认是他的狗咬了我,却不愿意出打疫苗的钱。”6月10日,在山城区枫岭公园附近居住的秦先生反映,6月8日晚上他在公园门口散步时被狗咬了,可狗的主人只愿意赔他几条鱼。

秦先生最近经常晚饭后去枫岭公园散步,没想到6月8日散步时被狗咬了一口。“当时狗的主人就在旁边,似乎是在睡觉,我先回了家,第二天我去找他,他承认是他的狗咬了我,但称自己没钱赔偿。”秦先生说,狗的主人在附

近卖鱼,只愿意赔偿他几条鱼。“我还要接种狂犬疫苗,这个钱谁出?”秦先生无奈地问道。

秦先生为此找到民警,虽然民警进行了协调,但是狗的主人还是不愿出钱,只想赔偿秦先生几条鱼。

就此,记者咨询了河南明星律师事务所的周律师。周律师说,根据《侵权责任法》第七十八条,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。“如果对方不承担责任,秦先生可以到法院起诉。”周律师说。

相关新闻

狂犬病潜伏体内23年
江苏一28岁男子
发病身亡

今年28岁的江苏省淮安市淮阴区男子张伟(化名)平时身体一直很好,膝下有两个孩子,日子过得安稳惬意,但在今年6月4日,他突然狂躁不安,在家里见什么摔什么,家人于是将其带至淮阴县医院进行救治,因病情不见好转又转至淮安市第四人民医院,后被医院诊断为狂犬病。

直到此时,家人才回想起,张伟5岁时确实被狗咬过,但没想到这个病竟潜伏在其体内23年之久。

6月6日23时许,潜伏在其体内23年的狂犬病毒最终要了张伟的性命。

(据扬子晚报网)

车上被塞纸条
上有联系电话
不看不知道
自己的车被撞了
一看很感动
是撞车的人留的

晨报讯(记者 苗苗)如果你开车不小心蹭了停在路边的车,又没人看见,你会怎么做?市民康女士就主动留下了自己的联系方式,此举让被撞车辆的车主苗先生很感动。

6月9日17时许,苗先生把车停在牟山一区南区自家楼下就回家了。两个多小时后,苗先生下楼开车时看到车玻璃上夹有一张纸,他以为是广告单,谁知拿起一看,上边写着:“对不起,撞到你的车了,如需修车打我电话……”纸上留了一个电话号码。

他下车检查,看到车尾被撞了一个坑,于是便打了纸条上的电话,接电话的是康女士,两人约定第二天去修车。

“车被撞一下事小,但对方的真诚让人很感动。如果人家当时开车走也就走了,又没人看见。”苗先生说。

随后记者联系上了康女士,她告诉记者,那天她去朋友家串门,倒车时不小心撞到了苗先生的车。“当时就想撞了别人的车就给人家修呗。虽然没人看到,但是车主看见车被撞了心里肯定难受。就算给人家修车,还耽误人家的时间呢!”康女士说。

苗先生称,谁的车被撞了都会生气,但他看到车上的纸条后一点儿也不生气,只有感动,“她主动留纸条,表现出很好的素质。她的此举体现出社会正能量,值得效仿。”

药片保质期内现紫斑

客服称“保存不当”、“未连续服用”所致,应停止服用

晨报记者 于露 文/图

保质期到2015年5月的惠氏善存多维元素片,粉色药丸上居然出现了淡紫色斑点。这让浚县居民雷女士气愤不已。随后,雷女士和惠氏方面取得沟通,她被告知紫斑系消费者“保存不当”、“未连续服用”造成的维生素氧化,解决方案是让雷女士停止服药,但不予退换。这样的结果让雷女士无法接受。



药片上出现明显的紫色斑点。

保质期内出现紫色斑点

“我去年6月买的惠氏善存多维元素片,其生产日期是2013年5月6日,有效期至2015年5月5日。”雷女士告诉记者,今年6月9日,距离过期还有1年时间,她无意中看到药片上有紫色斑点。“看到这些斑点吓得我头发都竖起来了,起了一身鸡

皮疙瘩。”

雷女士首先想到的是药片发霉了,假如她之前误食了这种药片会不会有不良后果。“这盒善存多维元素片共计60粒,现在还剩20粒。干燥剂还在瓶里,我不清楚药片到底是什么时候发霉的。”雷女士说。

惠氏客服人员:
保存不当、未连续服用
导致维生素氧化

雷女士致电惠氏上海办事处,希望惠氏方面就此事给出处理意见。

“惠氏的客服人员对我说,斑点时间久了维生素氧化形成的,说是我没有连续服用,没有避光保存,人为造成潮气进入瓶内等多种原因造成的。”雷女士说。

惠氏方面提供的解决方案就是停止服用该药片。

雷女士说:“客服方面看了我发过去的发霉药片的图片,说药品性状已发生改变,应停止服用,按照公司规定不予退换。”

网上此类投诉很多

雷女士说,她以“善存片”、“发霉”为关键词在网上搜索,发现有很多消费者同样遇到过此类情况。

记者在百度贴吧、天涯论坛等网站上看到,关于投诉“善存片发霉”的帖子很多。

环球 UCC 自行车
“以旧换新”活动即将开始
快来换购新车吧

“此次‘以旧换新’活动第一阶段主要是面对即将进入大学校园的学生们,自行车在校园里是他们的必备出行工具。”6月10日,华夏车行负责人范英龙说,他们将帮助学生把自行车免费邮寄到大学。

首次换购时间为6月14日、15日,换购即赠送骑行装备。旧车类型包括电动自行车、变速车等所有旧自行车,最少可充抵200元。可换购车型包括:阿帕奇系列、环北京版系列、德曼特3.0限量土豪金系列。

“还有几款车支持原价换购,只要是市场价在6000元以下的车型(不限品牌),支持原价换购。”范英龙说,比如5500元的自行车,不管骑了多少年,如想换购10000元左右的车型,可以抵价5500元,原价换购活动仅限10辆可换购车型。可换购车型包括:环北京碳纤维系列、竞争者系列。

华夏车行将拿出一部分销售资金捐献给大学特困生和山区贫困家庭。换购活动结束后,华夏车行将举行捐赠仪式。“您现在每买一辆车,就等于向这些贫困人群捐献了一部分资金。”范英龙说。

换购咨询电话:6866505

15939212339

换购地址:淇滨区华夏南路与淮河路交叉口东北角。(席适之)